Предмет: Одговор понуђачу на питање у вези са припремањем понуде

У поступку јавне набавке ЈН бр. 6/2016 (предмет јавне набавке су услуге осигурања), више заинтересованих лица су  дана 04.05.2016. године тражила појашњења и додатне информације у вези са припремањем понуде. 

Сходно члану 63. став 3. Закона о јавним набавкама, достављене су им тражене информације и појашњења.

Питање: У циљу сачињавања што бољег и прецизнијег обрачуна каско осигурања за ваша возила, молим вас за додатно појашњење спецификације возила под редним бројем 1.6 – приколица SCHMTIZ са надградњом. Која је надградња на приколици, тј. шта се превози (да ли је то хладњача, приколица за превоз чамаца и сл.)? Такође, уколико имате податке о произвођачу те надградње, молим вас да нам доставите.


Одговор: У питању је специјална термоизолована галеријско - промотивна надградња са лифтом на задњој страни. Намонтирана је на полуприколици SCHMTIZ, спољашње дужине 13.60 м, спољашње ширине 2.55 м, спољашње укупне висине 4.00 м, има могућност подизања комплетне надградње у вис, и проширивања на десној и левој бочној страни у оба нивоа (и горњем и доњем).  Основна конструкција за вођење комплетног издизања израђена је у виду рама (кутија 200x200x8 и кутија 160x160x8).

Корисна површина након надградње (расклопљена надградња, подигнут и расклопљен горњи ниво) је око 120 м2.

Нивелисање комплетне надградње обезбеђено је помоћу хидрауличних и механичких стопа, намонтираних на шасију полуприколице.

Произвођач надградње је привредно друштво „Унипласт Живановић“ д.о.о. са седиштем у Шапцу.
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